

姜堰日报

2025年1月11日 星期六

甲辰年十二月十二 第3729期 今日4版



姜堰日报 公益广告

干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

区十六届人大四次会议闭幕

孙靓靓钱军戴兆平王荣明出席会议 孙靓靓主持会议并讲话



本报讯(记者 陈琦琦 颜禹铭 吕阳)区十六届人大四次会议经过与会代表的共同努力圆满完成各项议程,昨日上午在区委党校大礼堂胜利闭幕。

孙靓靓、钱军、戴兆平、王荣明、黄卫平、左龙生、郑长进、李荣圣、王萍、俞扬祖、杨少军在主席台前排就座。

本次会议应到代表283名,实到代表266名,符合法定人数。

区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持第三次全体会议。

大会以举手表决的方式通过了关于接受有关同志辞职请求的决定,采用无记名投票的方式进行了选举。

在与会人大代表的见证下,新当选同志进行庄严的宪法宣誓。

大会以举手表决的方式通过了关于区人民政府工作报告的决议、关于区2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划

的决议、关于区2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于区人大常委会工作报告的决议、关于区人民法院工作报告的决议、关于区人民检察院工作报告的决议。大会还公布了2025年区政府民生实事项目票决结果。

孙靓靓在闭幕式上讲话。她说,过去的一年,全区上下深入学习贯彻党的二十届三中全会以及习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚持产业为先、城市为基、民生为本,全力以赴拼经济、促发展、惠民生、防风险,高质量发展迈出坚实步伐。一年来,区人大及其常委会弘扬旗帜鲜明讲政治的主旋律,把握围绕大局促发展的主基调,政治建设体现高站位,依法监督彰显高效能,改革创新展现高水平,交出了一份高质量的履职答卷。各位代表虽然身处不同岗位,但始终心系国事、情系民生,听群众呼声,为群众代言,替群众分忧,以实际行动彰显新时代使命担当。

2025年是“十四五”规划的收官之年,也是姜堰冲刺千亿大关的关键一年。全区上下要争当激流勇进的“篙手”、筑堰攀高的“匠人”,以每个人的蓄劲发力,冲刺姜堰高质量发展的“关键一跃”。

孙靓靓指出,千亿重担承载着谆谆嘱托,要以感恩之心冲刺“关键一跃”,全区上下要牢记嘱托、知重负重,坚持与党同心、与党同向、与党同行,做到学之愈深、知之愈明、行之愈笃,将感恩之情转化为冲刺的强大动力,把一个生活富裕、美丽宜居、活力迸发的“千亿姜堰”带向更广阔的未来。千亿重担砥砺着责任担当,要以凌云之志冲刺“关键一跃”,迈向深化改革新征程、奔赴项目攻坚主战场、投身产业升级最前沿,在推进“首创性改革”上激发新活力,在“引领性开放”上拓展新空间,在“突破性创新”上增添新动能,以一域之光为全局添彩。千亿重担守望着万家灯火,要以惠民之举冲刺“关键一跃”,把为人民谋幸福作为谋事、干事、成事的出发点和落脚点,站稳立场守初心,扑下身子察民情,回应期盼解民忧,以党员干部的负重前行换取千家万户的岁月静好。千亿重担镌刻着光荣梦想,要以实干之为冲刺“关键一跃”,树牢正确政绩观,涵养“功成不必在我、建功必定有我”的境界和胸怀,让干的导向立起来、干的能力强起来、干的氛围好起来,共同为冲刺“千亿姜堰”出谋划策、出力流汗。(下转4版)

泰州市姜堰区人民代表大会公告(第一号)

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议,于2025年1月10日选举李荣圣为泰州市姜堰区第十六届人民代表大会常务委员会副主任,现予公布。

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2025年1月10日

泰州市姜堰区人民代表大会公告(第二号)

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议,于2025年1月8日通过李荣圣为泰州市姜堰区第十六届人民代表大会社会建设委员会主任委员,现予公布。

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2025年1月10日

泰州市姜堰区人民代表大会公告(第三号)

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议,于2025年1月8日通过泰州市姜堰区第十六届人民代表大会开发园区委员会主任委员、副主任委员、委员名单,现予公布:

主任委员:俞扬祖
副主任委员:李伯双 吴惜晨
委员:(按姓名笔画排序)
李华宝 金慧霞(女) 庞爱林
夏汉关 唐海涛 黄裕中

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2025年1月10日

泰州市姜堰区人民代表大会公告(第四号)

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议,于2025年1月10日补选(按姓名笔画为序排列)仲伟任、拜宏林两名同志为泰州市姜堰区第十六届人民代表大会常务委员会委员,现予公布。

泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2025年1月10日

文化惠民移风易俗戏曲专场演出走进梁徐街道

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)昨日下午,泰州梅兰芳京剧团在梁徐街道举行“文化惠民进新时代文明实践中心(所、站)移风易俗戏曲专场演出”,将京剧艺术的独特魅力带到基层群众家门口。

此次演出由市委宣传部、市文明办主办,梁徐街道新时代文明实践所承办,旨在通过高质量的戏曲表演,将优质文化资源送到最基层,让群众在家门口就能欣赏到精彩的戏曲节目。

泰州梅兰芳京剧团作为专

业的京剧表演团体,一直致力传承和弘扬京剧梅派艺术,此次演出更是围绕“梅演、演梅”两个重点,精心挑选了一批经典剧目,为基层群众送上一场文化视听盛宴。《天女散花》《岳母刺字》《坐宫》三大经典剧目依次上演,演员们精湛的演技、优美的唱腔和生动的表演,将梅派艺术之美展现得淋漓尽致,引得全场观众掌声不断、喝彩连连。

值得一提的是,此次演出突出移风易俗主题。通过京剧

这一载体,演员们将文明新风尚融入剧情,让观众在欣赏演出的同时感受到新时代文明气息。

“这样的演出太好了,我们既看了好戏,又学到了很多知识,希望以后还能有更多这样的活动。”居民汤兰英激动地表示,这样的活动既丰富了精神文化生活,又让他们在家门口就能感受到传统文化的魅力。

梁徐街道党建工作办公室副主任陈媛表示,此次梅兰芳京剧团的演出是一次难得的文化盛宴,(下转2版)

我区召开老干部情况通报会

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)昨日下午,我区召开老干部情况通报会。区委副书记、统战部部长,溱湖旅游度假区管委会党工委书记、管理办公室主任黄卫平向老干部通报2024年经济社会发展情况和党的建设情况及2025年工作思路。区委常委、组织部部长刘禅参加会议。

2024年,全区上下坚持把贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为贯穿全部工作的主线,坚定信心,(下转2版)